
 

  

  

Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću objavit će se na internetskim stranicama Grada 
Daruvara www.daruvar.hr  

  

  

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU  

Naslov dokumenta  Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom 

javnošću o prijedlogu Strategije upravljanja imovinom u 

vlasništvu Grada Daruvara za razdoblje od 2023. - 2027. g.   

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi 

savjetovanje  

Upravni odjel za opće, pravne, imovinsko - pravne poslove i 

društvene djelatnosti  

Svrha dokumenta  Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom 

javnošću o prijedlogu Strategije plana upravljanja imovinom 

u vlasništvu Grada Daruvara za razdoblje od 2023. -  2027. g.     

Datum dokumenta  16. veljače 2023.g.  

Verzija dokumenta  1.  

Vrsta dokumenta  Izvješće  

Naziv nacrta akta  Strategija plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada 

Daruvara za razdoblje od 2023. – 2027. g.     

Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja s 

javnošću Grada Daruvara objavljenog na 

internetskim stranicama Grada -  

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti 

bili uključeni u postupak izrade odnosno u 

rad stručne radne skupine za izradu nacrta?  

-  

Je li nacrt/prijedlog bio objavljen na 

internetskim stranicama ili na drugi 

odgovarajući način?  
Da, internetska stranica Grada Daruvara (www.daruvar.hr) 

Ako jest, kada je nacrt/prijedlog objavljen, 

na kojoj internetskoj stranici i koliko je 

vremena ostavljeno za savjetovanje?  

Ako nije, zašto?  

Prijedlog Strategije plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Grada Daruvara za razdoblje od 2023. – 2027. g. objavljen je 

25. siječnja 2023.. godine i nalazio se na internetskim 

stranicama Grada Daruvara sve do 16. veljače 2023. godine.  

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti 

dostavili svoja očitovanja?  
Tijekom provođenja javnog savjetovanja sa zainteresiranom 

javnošću očitovanje na Prijedlog Strategije plana upravljanja  

imovinom u vlasništvu Grada Daruvara za razdoblje od 2023. 

-2027. godine nije dostavio niti jedan dionik.  

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI  

Primjedbe koje su prihvaćene  

Primjedbe koje nisu prihvaćene i 

obrazloženje razloga neprihvaćanja  

 

-  

Troškovi provedenog savjetovanja  Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne 

financijske troškove  

http://www.daruvar.hr/
http://www.daruvar.hr/


  


